ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΑΣ ΣΤΗΝ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ 
 Διαβάστε προσεκτικά τις παρακάτω οδηγίες και ακολουθήστε τη διαδικασία που περιγράφεται μέσα στις προβλεπόμενες ημερομηνίες, προκειμένου να θεωρηθεί έγκυρη η συμμετοχή σας στην Πρακτική Άσκηση.

Παρακαλείσθε να είστε προσεκτικοί στην καταγραφή των στοιχείων σας και ειδικά των κωδικών αριθμών, προκειμένου να μην υπάρχουν λάθη που θα δημιουργήσουν πρόβλημα στη διαδικασία αποζημίωσής σας.

 
Προκειμένου να συμμετάσχετε στην Πρακτική Άσκηση πρέπει να έχετε:
1. IBAN + Φωτοτυπία 
· Πρέπει να είστε ο κύριος δικαιούχος (δηλ. να εμφανίζεται πρώτο το δικό σας όνομα) στο λογαριασμό που θα δηλώσετε. 
· Για το λογαριασμό αυτό πρέπει να έχετε Internet Banking Account Number: Είτε έχετε ήδη, είτε πρόκειται να ζητήσετε, πρέπει να πάτε στην τράπεζα το ειδικό έντυπο που σας επισυνάπτουμε και να το φέρετε συμπληρωμένο και σφραγισμένο από την τράπεζα. 
2. ΑΦΜ + Φωτοτυπία 
Αν δεν έχετε ήδη Αριθμό Φορολογικού Μητρώου, μπορείτε να βγάλετε (μόνο με την ταυτότητά σας) στη ΔΟΥ που αντιστοιχεί στη διεύθυνση μόνιμης κατοικίας σας.

Σε περίπτωση που είστε από επαρχία και μένετε στην Αθήνα για τις σπουδές σας, μπορείτε να βγάλετε ΑΦΜ στη Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών που αντιστοιχεί στην εδώ κατοικία σας. Απλώς, να γνωρίζετε ότι αν αλλάξετε διεύθυνση πρέπει να το δηλώσετε, ενώ αν αλλάξετε και περιοχή θα χρειαστεί να αλλάξετε και ΔΟΥ.
3. ΑΜΚΑ + Φωτοτυπία
· Μπορείτε να βρείτε αν έχετε Αριθμό Μητρώου Κοινωνικής Ασφάλισης στην ιστοσελίδα www.amka.gr (→ Πληροφορίες → Έχω ΑΜΚΑ;) απλά εισάγοντας τα στοιχεία σας και στην συνέχεια να τον εκτυπώσετε. 
· Σε αντίθετη περίπτωση, μπορείτε να πάτε σε ένα οποιοδήποτε Κέντρο Εξυπηρέτησης Πολιτών με την ταυτότητά σας. 
4. Ασφάλεια Υγείας
Αν είστε ασφαλισμένοι στο φορέα κοινωνικής ασφάλισης κάποιου γονέα σας (και το βιβλιάριο υγείας σας είναι θεωρημένο για το 2016), δηλώστε το φορέα και τον αριθμό μητρώου ασφαλισμένου που αναφέρεται στο βιβλιάριο υγείας.

Σε περίπτωση που δεν ισχύει κάτι τέτοιο, θα πρέπει να ασφαλιστείτε από το ΕΜΠ πηγαίνοντας στο Ιατρείο (στις Γενικές Έδρες) με μια φωτογραφία, την ταυτότητα και το πάσο σας, στην κα Μεταξία Κατράνη (τηλ. 210 7721566) από 9 π.μ. μέχρι 1 μ.μ. κάθε μέρα.
5  Αριθμό Μητρώου Ασφαλισμένου στο ΙΚΑ- ΑΜΑ- Φωτοτυπία
Έχοντας μαζί σας φωτοτυπία της ταυτότητά σας, φωτοτυπία του ΑΜΚΑ και φωτοτυπία του ΑΦΜ, μπορείτε να πάτε στο ΙΚΑ για να πάρετε το ΑΜΑ. 

Όλα τα παραπάνω θα τα καταγράψετε με ακρίβεια στη συνημμένη υπεύθυνη δήλωση, την οποία και θα καταθέσετε μαζί με τη σφραγισμένη βεβαίωση για το IBAN και Φωτοτυπία της ταυτότητας σας και όλων των παραπάνω στο γραφείο της Πρακτικής Άσκησης, 
το αργότερο μέχρι 20/5/2016.
Η εγγραφή σας στην Πρακτική Άσκηση θα είναι τότε και μόνο έγκυρη, εφόσον τηρηθούν όλα τα παραπάνω και κατατεθούν τα απαραίτητα δικαιολογητικά μέσα στις προβλεπόμενες προθεσμίες.
